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1. BeIYMCIUTH ONpeAeTUuTeNb N -To HOPAIKA:
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53 -36 -54\"
2. Bprumciute | 42 29 42
24 16 25

3. Jlokaszarh, 4TO I JHOOBIX BEKTOpOB @,b,C cmpaBemmmBel CBOWMCTBA JBOWHOTO BEKTOPHOTO

HpOI/I3BeI[eHI/I$I:
a) [a[b,c]]=b(ac)-c(a,b); 6) [a,[b.c]]+[b.[c.a]]+[c.[ab]]=0,
B) b= (T|b)a+ﬁ a[ba]], a=0.
2 2
4. Ha smurnce ?4_? =1 HaliTH TaKkyro TOUKY, JEXKAIIyl0 B IIEPBOM KBaJIPAHTE, YTOOHI IIIOWALbL S

TpeerJILHI/IKa, O6paSOBaHHOF0 KaCﬂTeHBHOﬁ K SHHI/IHCY B 3T0ﬁ TOYKC U OCIMH KOOp,Z[I/IHaT, 6]51.]13
HauMEHBIIIEH.

xX*-1

5. Beruucnuts npeaensl: a) lim

6) lim x(\/x2 4 2% — 24X +x+x)
x—1 S|n7Z'X X—>+00

6. UccrnenoaTh QYHKIHMIO H HOCTPOUTH rpaduk: Y =Y 2X° —x° .

2 LIn(1-x®
7. HU3BectHO, uTO | = j {n (1+ X) dx = . Beraucnute jM
5 X 12 0

dx.
X

8. Haiitn MUHUMANBHOE 3HAYCHHE (DYHKITUH
2(%,Y) = X2+ Y2+ + Y2 — 84X+ 4+ X2 +y? 10y + 25+ /X + y? —8x—6Y +25.

9. UseectHo, uto f(xy)= f(X)+ f(y),rne x>0, y>0. Haiitu f(x).

dx
X+ 2014x%%%

10. Beraucnuts HHTETpa _[



10.

Omnmmnuaga PI'PTY 22.03.2014

2-5 Kypchbl
53 -36 -54)"
Boruucnurs | 42 29 42
24 16 25

Pemmutes muddepennmansHoe ypaBHeHHe: Y ' COSY =X—Siny.

2 [1_ arctg(n +1)]'

HCCJ’IGHOB&TB Ha CXOJUMOCTD PAI: z
= arctgn

U3 otpeska [0,1] CIIy4ailHBIM 00pa3oM B3STHI ABa uucia. HallTu BEpoOSTHOCTH TOrO, YTO UX CyMMa

6onbie 3/2, a npousBeneHue MeHbine 3/4.

dx

BerunciauTs MHTErpa I—zm .
1 X+2014x

Wccnenosats (GYHKIMIO U TIOCTPOUTH rpaduk: Y = 2x° —X° .
Haiitu MmuanmanbHOE 3HaUEeHUE (DYHKITUU

Z(X,Y)=\fxz+y2+\/X2+y2—4x+4+\jx2+y2—10y+25+\/x2+y2—8x—6y+25.
Ussectro, uro f(xy)=f(X)+ f(y),rne x>0, y>0. Haiitu f(X).

.o x'=1 .
Beruncauts npeaenst: a) lim— X 6) lim X(x/X2 +2X —Zx/xz + X+ X)
Xx—1 SIN tX X—>+00

JlokazaTh, 49TO My JIFOOBIX BEKTOpPOB a,b,C cHpaBeIUBBI CBOWMCTBA JBOMWHOIO BEKTOPHOTO

IMPOU3BCACHUSA:

a) [a,[b,c]]=b(a,c)—c(ab); 6) [a[b,c]]+[b.[c.a]|+[c.[a,b]]=0,

13)b:(a’l3)a+i2 a[ba]], a=0.
LI




